

Juhatuse koosoleku protokoll nr 5/2021

Koosoleku aeg: 15. märts 2021

Koosoleku koht: elektrooniline, MS Teams keskkonnas 16.00-17.00

Osavõtjad: juhatuse liikmed Heiti Arro, Natalia Lüllmaa, Hannes Vald, Triin Matsalu, Elari Hiis, Anne Leht, Inna Laanmets, Kirsti Mau, Hans-Jürgen Schumann

Kutsutud: Rita Triinu Peussa, Andra Liibek

Koosoleku juhataja: Triin Matsalu

Protokollija: Rita Triinu Peussa

Päevakord:

1. Meetme 3 „Kogukonna edendamine“ taotlusvooru läbiviimise ajakava kinnitamine
2. Meetme 3 „Kogukonna edendamine“ hindamiskomisjoni ja hindamiskomisjoni asendusliikmete kinnitamine
3. Informatsioonid

1. Meetme 3 „Kogukonna edendamine“ taotlusvooru läbiviimise ajakava kinnitamine

Tegevjuht Rita Triinu Peussa tegi ettepaneku meetme 3 „Kogukonna edendamine“ taotlusvooru läbiviimise ajakava osas:

Ajakava:

24.03.21 Infopäev (elektrooniline, zoom keskkonnas)

5.04 - 3.05.21 Meede avatud e-Prias

4.05 - 23.05.21 menetleb büroo

24.05 - 11.06.21 hindamiskomisjon hindab

14.06-18.06.21 juhatus teeb otsuse

21.06-30.06.21 on edastatud PRIAle

Lisaks on teavitused üleval partnerluskogu kodulehel, FBs. Kuulutus oli Raplamaa Sõnumites veebruaris. Vallalehtedesse samuti vooru avamise teade.

Otsus: kinnitada meetme 3 „Kogukonna edendamine“ taotlusvooru läbiviimise ajakava järgmiselt:

Ajakava:

24.03.21 Infopäev (elektrooniline, zoom keskkonnas)

5.04 - 3.05.21 Meede avatud e-Prias

4.05 - 23.05.21 menetleb büroo

24.05 - 11.06.21 hindamiskomisjon hindab

14.06-18.06.21 juhatus teeb otsuse

21.06-30.06.21 on edastatud PRIAle

2. Meetme 3 „Kogukonna edendamine“ hindamiskomisjoni ja hindamiskomisjoni asendusliikmete kinnitamine

Tegevjuht Rita Triinu Peussa selgitas hindamiskomisjoni moodustamise aluseid: põhikiri p 8.5 - LEADER piirkondlik sidusrühm esitab Ühingu projektitaotluste hindamiskomisjonide liikmete kandidaatideks esindajad. Hindamiskomisjon on kuni 9 liikmeline (minimaalne 6), huvigrupi esindajaid peab olema võrdselt ja esindatud iga sidusrühm.

Sidusrühma esindaja – juhatuse liikmed on läbi rääkinud oma piirkonna kandidaadiga ning saanud nõusoleku hindamiskomisjoni töös osaleda. Samuti on läbi räägitud asendusliikmetega.

Ettepanek hindamiskomisjoni koosseisu kinnitamiseks:

1. Ene Klaus, hindamiskomisjoni esimees, Märjamaa, avalik sektor
2. Raivi Juks, Juuru, ettevõtja
3. Brita Kiik, Kaiu, MTÜ

4. Eva Seera, Kärü, MTÜ
5. Hele Mai Truuts, Raikküla, ettevõtja (FIE)
6. Janika Liländer, Vigala, avalik sektor
7. Age Rebel, Rapla, ettevõtja (FIE)
8. Mariina Madisson, Kehtna, avalik sektor
9. Rando Lai, Kohila, MTÜ

Asendusliikmed:

1. Irma Robam, Kaiu
2. Ivi Sark, Rapla
3. Raivo Rebane, Raikküla
4. Liina Kikas, Vigala
5. Marju Teekivi, Märjamaa
6. Jane Kalajärv, Kohila
7. Terje Kaur, Juuru

Komisjoni liikmetele ning komisjoni esimehele maksta tasu vastavalt juhatuse otsusele 21.02.2012, protokoll nr 2.

Otsus: kinnitada meetme 3 „Kogukonna edendamine“ hindamiskomisjon ja hindamiskomisjoni asendusliikmes järgmises koosseisus:

1. Ene Klaus, hindamiskomisjoni esimees, Märjamaa, avalik sektor
2. Raivi Juks, Juuru, ettevõtja
3. Brita Kiik, Kaiu, MTÜ
4. Eva Seera, Kärü, MTÜ
5. Hele Mai Truuts, Raikküla, ettevõtja (FIE)
6. Janika Liländer, Vigala, avalik sektor
7. Age Rebel, Rapla, ettevõtja (FIE)
8. Mariina Madisson, Kehtna, avalik sektor
9. Rando Lai, Kohila, MTÜ

Asendusliikmed:

1. Irma Robam, Kaiu
2. Ivi Sark, Rapla
3. Raivo Rebane, Raikküla
4. Liina Kikas, Vigala
5. Marju Teekivi, Märjamaa
6. Jane Kalajärv, Kohila
7. Terje Kaur, Juuru

Komisjoni liikmetele ning komisjoni esimehele maksta tasu vastavalt juhatuse otsusele 21.02.2012, protokoll nr 2.

3. Informatsioonid

3.1 Arendusjuht-projektinõustaja Andra Liibek tegi ülevaate koostööprojekti „Keskpõrandale kokku“ seisust.

Projekti koostööpartnerid:

- ✓ Ettevõtlikud Naised Raplemaal MTÜ - koostöös toimub 17. oktoobril Märjamaal maanaistepäev „Kartulid ja jõhvikad“, mis toimub konverentsi vormis, on nii koolitus kui töötoad. Eestvedajaks on Katrin Klæbo.
- ✓ MTÜ Ulmulised - traditsiooniline Kaiu fotopäev toimub 10. septembril Kaius ja seal lähiümbruses. Eestvedajaks on Kalev Kiviste.

- ✓ Raikküla Mõis MTÜ - mõisate koostöö ja teenusearenduse koolituse korraldamine, planeeritud on kaks ringreisi Kesk-Eesti mõisates nii Raplamaal kui ka Järvamaal 08. ja 22. mail, lisaks kaks koolituspäeva. Eestvedajaks on Ivo Lambing.
- ✓ Kehtna Vallavalitsus - koostöös valmib Kehtna turismitee voldik, mis on pilootprojekt suuremast projektist "Raplamaa Rada". Kontaktisik Varri Väli.
- ✓ SA RAEK - meie suuremahulisim koostööpartner. Vahemikus 20.04 - 11.05.21 toimuvad zoomi keskkonnas koolitused hobikokkadele. Suvel on kavas koos RAEK-iga ringreis „Teistmoodi toidutootjate“ juurde. Maikuuks on planeeritud Raplamaa ja Järvamaa giidide koolitused ja õppereis. Tourestil osalemine oli planeeritud käesolevasse aastasse, kuid kuna sel aastal jääb ära, sisi lükkub kogu antud tegevus 2022. aastasse. Plaanis on uute turismikaartide (stendide) kujundamine, valmimine ning paigaldamine. Kavas on Raplamaad ja Raplamaa toitu tutvustava raamatu kujundamine ja väljaandmine.
- ✓ MTÜ Rabav Raplamaa - kodulehe arendus, tuues välja virtuaalse kaubatee, kus raplamaalane leiab lihtsalt kohaliku toidu ja muu toote või teenuse.

3.2 Tegevjuht Rita Triinu Peussa tutvustas 18.06.2021 toimuva seminari kava.

Ühisprojekti „Kindel käeulatus“ raames on ühe tegevusena plaanis 18.06.21 läbi viia Raplamaa Partnerluskogu 15. tegevusaasta kokkuvõttev seminar. Samal päeval enne seminari toimub ühingu üldkoosolek.

Seminaril on kavas esitleda läbi kahe perioodi ellu viidud projekte. Igast piirkonnast üks särav näide, kas ühe teostunud projekti kohta või piirkonna kohta tervikuna, tuues välja mida on Leader toetus maaelu arendamiseks ja rikastamiseks andnud. Samuti teha tagasisivaade partnerluskogu loomisloole ja esitleda kokkuvõtet kahe perioodi tegemistest. Vahepaladeks kultuurilised etteasted ning näitused, samuti esineb motiveeriv koolitaja. Päev on planeeritud 9.30-18.00, sellest esimene tund üldkoosolekuks. Kohalolijatele kohvipausid ja lõunasöök.

Juhatuse liikmed, kes kõik esindavad ühte piirkonda, mõtleval läbi, kes võiks nende piirkonnast esineda (tegevjuht on teinud omapoolsed ettepanekud samuti) ning annavad büroosse teada hiljemalt 22.03.21.

3.3 Järgmine juhatuse koosolek toimub jooksvalt.

Otsus: võtta informatsioonid teadmiseks.

Triin Matsalu
koosoleku juhataja

Rita Triinu Peussa
protokollija

/allkirjastatud digitaalselt/

/allkirjastatud digitaalselt/